

Бюджет Иркутской области на 2005 год принят в первом чтении

Депутаты Законодательного собрания (ЗС) Иркутской области приняли в первом чтении проект закона «Об областном бюджете на 2005 год». Против ожиданий, горячей дискуссии вокруг главного финансового документа региона не было.

Депутаты заслушали выступление исполняющего обязанности начальника Главного финансового управления Иркутской области Владимира Пашкова, в котором он обозначил приоритеты будущего года. Это полное обеспечение социального пакета, в том числе монетизация льгот, повышение на 20% зарплат бюджетникам и подготовка к реформе системы местного самоуправления. Итоговые цифры, представленные депутатам, выглядели так: доходы областного бюджета – 22 млрд. 299 млн. рублей, из которых 2 млрд. 512 млн. - федеральный трансферт, расходы – 24 млрд. 408 млн. рублей. Таким образом, бюджет принят с дефицитом в 2 млрд. 109 млн. рублей, что составляет 10,7% собственных доходов. Владимир Пашков еще раз подчеркнул, что проект бюджета рассчитывался по консервативному варианту развития экономики Иркутской области, а следовательно, велика вероятность появления дополнительных доходов в течение года. Они будут в первую очередь направлены на решение проблем муниципальных образований (МО). В рассматриваемом проекте бюджета фонд поддержки территорий заложен в размере 800 млн. рублей.

- Мы рассчитываем в том числе и на дополнительные поступления из федерального бюджета, - сказал Владимир Пашков. – 5 ноября на встрече в Новосибирске губернатор Борис Говорин поставил этот вопрос перед министром финансов РФ Алексеем Кудриным. Министр ответил, что при соблюдении субъектом РФ всех рекомендаций и стандартов, установленных правительством, помощь будет выделяться. На этом же совещании было принято решение о выделении области 348 млн. рублей на социальную поддержку инвалидов. Наша аргументация проста - общая стоимость всех расходных полномочий, переданных с федерального на региональный уровень, составляет 11 млрд. Выделяемых федерацией трансфертов пока явно недостаточно для компенсации этой нагрузки.

Владимир Пашков заявил, что предложенный на рассмотрение депутатов проект бюджета обязательно будет выполнен на 100%. Затем слово взял губернатор Иркутской области Борис Говорин. В своей речи он обратил внимание депутатов на то, что главные проблемы областного бюджета связаны с несправедливым распределением налоговых поступлений между Федерацией и субъектом. В связи с этим губернатор призвал ЗС дать протокольное поручение представителям Иркутской области в Государственной думе РФ и Совете Федерации РФ работать над исправлением этой ситуации. Депутаты полностью согласились с главой региона. Соответствующее решение было внесено в постановление сессии.

Как рассказал председатель Комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству ЗС Геннадий Истомин, парламентарии отказались от принятого ранее решения требовать увеличения бюджетного дефицита на 150 млн. рублей, так как это является нарушением федерального законодательства. Вместо этого депутаты записали в постановлении сессии требование предусмотреть в структуре расходов областного бюджета дополнительное субсидирование сельского хозяйства в размере 140 млн. рублей, а также выделение 150 млн. рублей Иркутску в качестве компенсации за исполнение городом функций областного центра. Таким образом, в процессе второго и третьего чтений депутатам предстоит определить, с каких расходных статей будут сняты те 290 млн., которые пойдут на поддержку сельского хозяйства и региональной столицы.

Структура консолидированного бюджета Иркутской области выглядит следующим образом. Доходы области вместе со всеми муниципальными образованиями составляют 30 млрд. 183 млн. рублей. Расходы – 32 млрд. 292 млн. рублей. Дефицит – 2 млрд. 109 млн. Основной источник борьбы с дефицитом - увеличение госдолга. Таким образом, государственный долг Иркутской области на конец 2005 года достигнет 5 млрд. рублей. На его

обслуживание в течение 2005 года планируется потратить 457 млн. рублей.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 2281 19.11.2004, 00:23
📄 140

URL: <https://babr24.com/?ADE=17732> Bytes: 3997 / 3997 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)